

## 激流勇进 | 川崎机器人技术研发论坛圆满结束

6月23日-24日，川崎机器人技术研发论坛在东莞**川崎机器人钣金行业展示培训中心**，邀请客户共同进行了为期两天的技术说明。

### 开幕式上，川崎机器人董事长矶部正史表示：

川崎机器人研发论坛是川崎机器人（天津）有限公司技术部及广东翠峰机器人科技股份有限公司合办的专业性技术研发论坛，主要是对川崎机器人的最新技术介绍及翠峰川崎合作开发的应用介绍。

本次论坛开幕式上，矶部董事长表示，由于今年疫情的影响，很多行业、企业都受到了不少的冲击。但在此情况下，川崎依旧会激流勇进，按照既定步调，增加对代理店的支持力度。



### 此外，翠峰科技林孝峰总经理表示：

大家所在的这个空间，将会改建为大湾区制造业外商发展历程及成果展示中心，将会聚集更多企业在此共同展示故事及成果，活动位置会增设固定的演讲台，以便举行更多的技术活动及讲座。

未来可以推动正规的机器人应用培训，同时也希望与川崎机器人及客户共同研发更多的机器人应用，增加展出项目。



川崎机器人技术部研发组负责人**高帆课长**讲述了**培训流程**，并简单介绍了本次论坛上主要讲解的川崎新操作软件 K-TEACH、川崎机器人监控 APP、川崎翠峰共同开发的折弯系统，以及川崎机器人打磨应用功能改善等内容。

川崎机器人与翠峰科技于2019年11月份合作成立的**川崎机器人钣金行业展示培训中心**，面积占地1000平方米，共展出20台川崎机器人，设有机器人展览区，机器人培训室，机器人应用展示厅，及商务办公区域。内设钣金行业专业课程6门，分设标准教育、专业教育、职业教育。





在川崎机器人各行业的展示中心内，大家可以更了解川崎机器人的应用技术，同时，参加此次论坛的各位嘉宾也可以利用此次机会，将自己想要了解的问题、对川崎的希望、以及希望开发的应用等情况与培训老师进行沟通交流。

至此，由川崎机器人（天津）有限公司技术部与广东翠峰机器人科技股份有限公司举办的技术研发论坛取得圆满成功，激流勇进，共克时艰，川崎机器人还将携手代理商不断研发新产品，提供新技术，为工厂生产保驾护航，为企业提供更多更完备的解决方案。